

«Бросовый материал»



Выполнил: Ларионов Андрей Воспитанник
МБДОУ «д/с №1 «Сардаана»

Руководитель: Новикова Алена Николаевна
Воспитатель МБДОУ «ЦРР-Детский сад
«Кораблик»

Цель: Использование бросового материала как основу для увлекательной игрушки или поделки, расширить знания о видах транспорта и правила дорожного движения.

Задачи: Применить бросовый материал для создания различных оригинальных поделок.

Развивать творчество, фантазию и познавательные способности в процессе создания образов.

Мир вещей вокруг нас очень разнообразен. Это пластиковые бутылки, пробки, коробки, пуговицы и многое другое, на первый взгляд кажутся непригодными. Люди стараются побыстрее избавиться от этого мусора и выбросить, но можно этим предметам дать вторую жизнь, если вложить фантазию и воображение.

Уже использованная пластиковая бутылка не выбрасывается а превращается в полезную вещь или поделку, например: вазу, в цветы, в увлекательную игрушку.

А я решил конструировать макет главной дороги нашего поселка
« Перекресток»

Игра на макете, это очень хорошее средство обучения правилам дорожного движения

Я вам расскажу как можно создать макет с помощью бросового материала.

Я вам расскажу как я создал макет своего посёлка с помощью бросового материала.





На листе ватмана наклеил две пересекающиеся дороги из коричневой цветной бумаги, оставшиеся участки ватмана бумагой зеленого цвета.

Вырезал из белого листа полоски для пешеходного перехода «зебры»



Дома я сделал из под коробок чая, обклеил цветной бумагой, вырезал из цветного картона двери и окна.



Светофор я сделал из упаковки «Нафтизина» так же, обклеив цветной бумагой, располагая цвета в определенной последовательности.



Дорожные знаки из цветного картона а стойки из ватных палочек.



Автомобиль изготовил из упаковок лекарственных средств.





23.03.2017

Специально-оперативный транспорт



Вот, такие машины у меня получились



Макет главной дороги поселка Белая Гора «Перекресток»



28.03.2017

Заключение

Каждый день мы выбрасываем в больших количествах пластиковые бутылки, одноразовую посуду, упаковки, коробки и многое другое.

Весь этот, казалось бы хлам - может стать самодельной игрушкой, красивой поделкой. Бросовый материал доступный, не сложный в использовании, поэтому не стоит сдерживать свою фантазию надо использовать все что есть под рукой.

Ищите необычное применение ненужным предметам

**Спасибо
за внимание!**

28.03.2017